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контрольних і тестових завдань, тренувальних вправ для здобувачів 

освіти за допомогою інструментів ШІ. 

3. У сфері науки: застосування ШІ у науковій роботі у контексті 

пошуку інформаційних джерел та їх узагальнення; проведення 

економетричного та математичного моделювання, пошуку та 

опрацювання статистичної інформації; оформлення результатів 

наукових досліджень; промоції наукових напрацювань та пошуку 

варіантів їх монетизації).  
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В умовах все нових викликів і загроз питання академічної 

доброчесності здобувачів вищої освіти як індикатора та принципу 

гідності під час формування їх системи цінностей набувають все 

більшої актуальності. 

«Академічна доброчесність» категорія багатогранна – її можна 

розглядати як принцип, так і індикатор гідності людини. Гідність 

здобувача вищої освіти як термін етики визначає самоповагу та 

самоцінність особистості, моральну її рівноправність у соціумі та 

академічному середовищі порівняно з іншими, а також недоторканість 

до її інтелектуальних здобутків і здобутків інших, як у стінах закладів 

вищої освіти, так і поза їх межами.  

Такий погляд найбільш ефективно може реалізуватися через 

позиціювання академічної доброчесності як принципу та індикатору 
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гідності під час формування системи цінностей здобувачів вищої 

освіти – сукупності моральних, релігійних, культурних, етичних та 

інших поглядів, необхідних для стійкого розвитку людини (здобувача 

вищої освіти) як особистості. При цьому цінності – це все те, що є 

суттєвим для особистості, населення, суспільства, а також здобувачів 

вищої освіти, на основі чого проводиться оцінка та верифікація певних 

подій у житті, визначаються власні пріоритети, формуються інтереси. 

Нині все очевидним стає вплив викликів і загроз на цей процес. Так, 

під викликом розуміємо об’єктивний стан певної напруженості у 

суспільстві, що проєктується на стан особистості і потребує вирішення, 

а під загрозою – реальну подію, за якої небезпека переходить зі стану 

можливості у реальну площину. 

Візуалізація академічної доброчесності здобувачів вищої освіти як 

індикатору та принципу гідності під час формування їх системи 

цінностей представлена на рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Візуалізація академічної доброчесності 

здобувачів вищої освіти як індикатора та принципу гідності 

у формуванні їх системи цінностей 

Джерело: авторська розробка. 

 

Отже, в умовах нинішніх реалій, активізації все нових викликів і 

загроз позиціювання академічної доброчесності здобувачів вищої 

освіти як принципу та індикатора гідності сприятиме більш 
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ефективному формуванню їх системи цінностей, їх стійкому розвитку 

як особистості. 
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Натепер штучний інтелект (ШІ) дуже широко використовується, 

тобто за допомогою комп’ютера можна, наприклад, створити текст, 

побудувати графіки залежності одних велечин від компонентів інших, 

виконати 3D-моделювання деталей, а одним із найяскравіших 

представників нового покоління ШІ є чат-бот ChatGPT [1, 2, 3].  

ChatGPT, продукт компанії OpenAI –це повністю самостійний чат-

бот інтелектуальний асистент. Він здатний генерувати відповіді, 

наприклад, на задане питання можна уточнити конкретні моменти, 

задати стиль відповіді, давати творчі завдання, а варіантів взаємодії з 

ШІ досить багато [1, 2, 3].  

З 2023 року в Україні також є доступ до ChatGPT, зареєструватись 

натепер можна за допомогою електронної пошти і номера телефона [1, 2]. 

GPT розшифровується як «Generative Pre-trained Transformer» – генера- 

тивний попередньо тренований трансформер. Основний принцип 

технології GPT – генерує текст на основі раніше отриманих даних, від- 

штовхуючись від результатів тренування (роботи з користувачем) [1, 2, 3].  

Переваги та недоліки технології чат-боту ChatGPT наступні: 

– він простий у взаємодії: при спілкуванні з ChatGPT достатньо 

ввести питання, яке ставиться користувачеві; 


